



专找农村集贸市场偷梁换柱

来回倒两次 真币成假币

本报7月23日讯(记者 杜彩霞 通讯员 贾强) 为了能够“顺利”使用假币,又不被熟人认出,姐夫竟带着小姨子骑摩托车行驶100多里地到农村集贸市场,用假钱换真钱,上演“偷梁换柱”,不料被临邑县公安局民警当场抓了个正着。

近日,在临邑县兴隆镇集市上,经常出现一对男女骑着摩托车,以在集市上买东西的名义,通过整钱找零的方式用假币调换真币。集市上已经有

一些小商贩被骗。

民警根据掌握的线索在逢兴隆街集市上布控。一戴头盔口罩的男子进入民警视线。“该男子四处游荡,每次买很少的东西,却每次都拿出一百元面额的钱币进行支付。”民警说,民警判断该男子有很大嫌疑,随即当场将其控制,并从其身上缴获假币300元,人赃俱获。

经过初步调查,该嫌疑人张某多次伙同其小姨子秦某到集市上使用假币调换群众

真币。根据线索,民警立即来到一家服装店,将秦某抓获。经调查,此二人仅在本次兴隆街集市上一上午的时间,就成功“花了”三张一百元假币。

张某和秦某来自济南,为了能够顺利把假钱花出去,二人不远100多里地从济南来到临邑县,选择了一个小集市开始“买东西”。他们在“买东西”的时候通过找零的方式欺骗店主,在第一次给店主的时候是100元的真币,之后在店主找零

的过程中,嫌疑人又说自己有零钱,然后把100元的真币要回来,而在给店主零钱的过程中,嫌疑人又声称自己的零钱不够,又拿出了貌似是刚才那张100元面额的钱。而就在这时候,这100元的人民币已被换成了假币。此时,店主也放松了警惕,不再对钱币进行辨别。

目前,民警已经将嫌疑人身上的假币全部收缴,退还了受害人的损失,并对嫌疑人做出相应的处罚。

偷空调外挂机 只为900元债务

本报7月23日讯(记者 杜彩霞 通讯员 杨凯) 为还900元债务,临邑县一男子偷起了空调外挂机,3个月时间作案4起,涉案价值万余元。

3月份,临邑县公安局接到报警,临盘街道一公司厂房内的一台电焊机被人盗走了。5月份,公安局又接到报警,一电信公司的空调外挂机被盗了,现场有电焊机焊割的痕迹。经过勘察发现,嫌疑人直接用电气焊,将空调外挂机的底座切割下来,与空调外挂机一并搬走。民警经过调查,最终锁定孙某为犯罪嫌疑人,7月8日在其家中将其抓获。

原来,孙某前两年欠下了900多元的债务。自今年3月份以来,其盗窃电焊机、变压器、搅拌机、空调外挂机等物品,价值万余元。目前,该案在进一步审理之中。

失恋又失业 路边嚎啕哭

本报7月23日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 失业后,原本想找男朋友诉苦,却不料男友要和她分手,一时想不开,21岁的李某,22日晚上11时左右,一直在禹城市张庄镇附近的马路边痛哭,所幸民警在巡逻中发现这一情况。

据李某介绍,7月中旬,她坐车去济南找工作,将自行车也放在大巴车上。之后她在一家私立幼儿园找到了工作,但老板又以没有工作经验辞退了。于是她骑着自行车从济南就来到了禹城,可男朋友却告知要与其分手,面临失业、失恋的双重打击,李某只好在路边一直痛哭。李某的父母得知这一消息,当天晚上就从武城赶过来接李某回了家。



桥下开店

7月23日,位于353省道的漳卫新河大桥下,有用钢管搭建的院子、安装空调的房屋,还有厕所等生活设施,据附近村民介绍,353省道上大量货车来往,这是桥下的一个沿河餐馆。 本报记者 摄



“开建·紫麟苑”杯

“暑期小报童” 火热报名中!

主办: 齐鲁晚报·今日德州 协办: 开建·紫麟苑

报名热线: 0534-2681791 2600000

报名地址: 德城区湖滨南路34号齐鲁晚报德州发行站

每期活动前为每位参赛者发T恤衫一件,太阳帽一顶。活动结束后,根据参赛者卖报数量和其它表现,评出齐鲁晚报营销金奖、银奖、铜奖若干名,并颁发奖杯和奖金。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,并颁发证书。



我的团长我的团
将团购进行到底

【活动时间】

2014年6月25日-7月30日

【多重优惠礼上礼】

付款优惠 + 团购优惠

(详情请见各媒体海报及现场宣传物料)

准新房, 现在买, 年底住

(德)房预售字第2014-066号

二小姐要出嫁了!

开建·紫麟苑自5月18日开盘以来销售如茶, 现存少量精品刚需两室户型待嫁闺中, 盼于有心人结缘……

【户型】两室两厅一卫

【户型介绍】

- 大主卧连接阳台, 明亮舒畅, 增添情景体验。
- 客厅超大景观窗设计, 大角视野加景界, 彰显主人尊贵生活, 幽雅品位。
- 客餐连体, 空间开阔, 通透性强, 高利用率, 展现重量级私家排场。
- 彰显主人尊贵生活品位, 超大厨房尺度, 布位隐秘, 充分显现完美居家品质与细节。



Tel: 2562666/2562277 接待中心: 体育中路(澳德乐德百建材南行300米路东)
开发商: 德州开建房地产开发有限公司

面积: 99m²